

정 정 신 고 (보 고)

2021년 7월 15일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 5월 4일
3. 정정사유
 - 비교지수 변경
4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
[요약정보] 투자목적 및 투자 전략	비교지수 변경	$[(KOSPI \times 27\%) + (\text{매경 종합채권지수 국채지수} \times 32.85\%) + (\text{매경BP25} \times 32.85\%) + (\text{MMI_CALL} \times 7.3\%)]$	$[(KOSPI \times 27\%) + (\text{Customized 매경BP국공 채지수} \times 73\%)]$
[요약정보] 투자실적추이 (연평균수익률)	비교지수 변경	$[(KOSPI \times 27\%) + (\text{매경 종합채권지수 국채지수} \times 32.85\%) + (\text{매경BP25} \times 32.85\%) + (\text{MMI_CALL} \times 7.3\%)]$	$[(KOSPI \times 27\%) + (\text{Customized 매경BP국공 채지수} \times 73\%)]$